18th July, 2023

Complaint No. 3610- A complaint of Smt. Anjana Khatun w/o Shri Abdul Karim r/o Sec-71, Sargfabad, Sundar Farm House Sec-49, Noida,, UP alleging medical negligence on the part of Dr. S. A. Hussain, in the treatment of complainant’s husband Shri Abdul Karim, was taken up for screening before the Executive Committee of the Delhi Medical Council.   
The following Members were present:-

1)    Dr. Arun Kumar Gupta                    Chairman 

2)    Dr. Raghav Aggarwal


Member

3)    Dr. Ashwini Dalmiya


Member

4)    Dr. Saudan Singh


Member 

The Executive Committed noted that notice dated 28.06.2022 sent to the complainant, asking her to provide medical records pertaining to the treatment of complainant’s husband Shri Abdul Karim, which may be in her possession; returned undelivered in the office of the Delhi Medical Council with noting from the postal department ‘no such person’.  Further, the complainant was informed telephonically to provide the aforementioned documents to the Delhi Medical Council.  In spite of that, the requisite documents have not been made available to the Delhi Medical Council by her, till date.  The Executive Committee observed that in absence of aforementioned documents, the Delhi Medical Council is not in position to determine this matter, hence, the same stands dismissed for non-prosecution. 

                                                                                                            (Dr. Girish Tyagi)

                                                                                                               Secretary
